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ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера для
України

Усі держави-члени Європейського Союзу погодилися відкрити

перший кластер переговорів про вступ України до ЄС. Це рішення

є наступним етапом у процесі євроінтеграції та переходу від

скринінгу законодавства до практичної роботи над його

адаптацією до права Євросоюзу.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на повідомлення на Мінрозвитку.

У відомстві заявили, що рішення стало результатом спільної роботи президента, уряду,

Верховної Ради та команд, які забезпечують просування євроінтеграційних реформ.

Для Мінрозвитку відкриття першого кластера також означає завершення важливого

етапу підготовки. Міністерство повідомило, що успішно завершило процедури

офіційного скринінгу за всіма сферами політики, які належать до його компетенції.

За підсумками скринінгу сформовано плани подальшого узгодження українського

законодавства з правом Європейського Союзу в межах Національної програми

адаптації.

Читайте також

У міністерстві зазначили, що за цими рішеннями стоять місяці підготовки, робота

десятків команд і сотень фахівців. Йдеться не лише про декларування європейського

курсу, а й про практичне впровадження реформ.

Відкриття першого переговорного кластера є важливим для

України, оскільки запускає новий етап переговорів про

членство в ЄС. Надалі ключовим завданням буде ухвалення та

виконання рішень, необхідних для приведення українського

законодавства і державних політик у відповідність до

стандартів Євросоюзу.

Зауважимо, лідери Європейського Союзу офіційно заявили про

виконання Україною попередніх умов для старту першого

етапу процесу вступу до блоку. 
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сьогодні 09:32

ВІЙНА Карта бойових дій в Україні на

13 червня 2026 року

учора 21:59

Експорт металопродукції падає: за

п’ять місяців Україна втратила понад

6% валютної виручки

учора 21:24

МВФ відкриває Україні доступ до

нового фінансування у $690 млн:

сторони досягли угоди про

перегляд програми

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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